值班主任:李金娜 编辑:秦德梅 美编:许茗蕾 校对:封敏

2022年9月28日 星期三

小组第二晋级,八强赛对阵法国队

中国女篮 寻求突破

在9月27日举行的女篮世界杯小组赛最后一轮比赛中,均已提前晋级八强的中国队和比利时队展开对决,中国队以81:55战胜对手。接下来,中国队将在八强赛中对阵法国队。

## 大胜比利时,淘汰赛避过美国队所在半区

当天的比赛中,中国队5人得分上双,首发的李梦摘得全场最高16分,抢下2个篮板和3次助攻;王思雨拿下11分,贡献5个篮板和6次助攻;李月汝也有11分和全场最多的9个篮板;黄思静得10分和8个篮板;韩旭得10分和6个篮板。中国队共抢下47个篮板,完成22次助攻、10次抢断和4次盖帽。

这场胜利对于中国女篮来说意义

重大,正面击败比利时队后,中国女篮以4胜1负排名第二结束小组赛,在后续淘汰赛抽签中会避开美国队所在的半区。中国女篮在过去几届世界杯和奥运会上都没能打进四强,这届世界杯非常渴望在成绩上实现突破。而避开美国队所在半区令中国女篮打进决赛的可能性大增。

## 及时调整状态,明日八强战对阵法国队

赛后,女篮主教练郑薇在新闻发布会上表示: "前面几场球比较顺利的情况多一些,因此27日的比赛对球队来说是一个提升,尤其是困难时,大家没有急躁泄气,一直按照自己的方式在防守,这对后面的比赛有帮助。虽然赢下比赛,其实还有很多问题。比如前几场的前场篮板球并不多,所以我们这场作了特别要求。我们会从每

场比赛里发现不足,及时调整。"

八强赛,中国队与法国队、比利时队和澳大利亚队处于同一半区,波多黎各队、加拿大队、美国队和塞尔维亚队处于另一半区。29日,中国队将与法国队争夺四强赛

本报综合报道

▶中国队球员李梦在比赛中控球。



中心落下帷幕,来自全市38所学校和3所 俱乐部共53支队伍的800余名运动员参加 了比赛。 本次比赛共设有氧健身操、广场 健身操、街舞、民族健身操、啦啦 操、排舞、竞技健美操7大类24个 小项,分幼儿组、小学组、初中 组、高中组、大学职业院校组、 儿童组、少年组等14个组别。9月24 日,26支代表队参加了竞技健美

操、啦啦操项目线下的比赛。25日, 27支代表队参加了有氧健身操、民族 健身操、街舞、广场健身操、排舞项 目线上的角逐。

经过一番激烈角逐,最终,潍坊峡山区二七一双语小学斩获小学甲组花球啦啦操示范套路的冠军;潍坊新华中学获得初中组花球啦啦操自选动作第一名;潍坊濑声学校将小学混合组轻器械广场健身操项目的第一名收入囊中;潍坊滨海中学的孙明宇和袁华玲分别在高中组竞技健美操男单、女单项目中夺魁;其他组别项目的冠军花落各家。

"今年虽然很辛苦,但是同学们相聚在一起都很开心,我们像个大家庭一样,累并快乐着。通过参加这次比赛,我们看到了自己和队伍的不足,希望能够和更多的优秀队伍同台比赛,提高我们的整体水平。"获得高中组竞技健美操男子单人第一名的孙明宇告诉记者。

## "我的两块 动出精彩"体彩社区运动会走进临朐



助力全民健身,添彩美好生活。9月21日上午,"我的两块 动出精彩"体彩社区运动会在潍坊临朐县城关街道兴隆社区健身广场成功举行。山东省体育彩票管理中

心潍坊分中心、临朐县体育事业发展中心、城关街道兴隆 社区相关领导出席参加了本次活动。

本次社区运动会项目设置丰富多彩,"抱球绕杆""袋鼠跳""疯狂趾压板"等六个项目轮番登场,吸引了来自临朐县城关街道和各体彩站点的近50名选手参加。"抱球绕杆"考验着参赛选手的平衡力、爆发力;"袋鼠跳"五花八门的蹦跳动作引来社区居民围观,让大家忍俊不禁;"疯狂趾压板"考验着选手的耐力和体力;"双人跳绳"尽显搭档之间的默契;而借助社区健身路径开展的"仰卧起坐"项目则考验了选手的腹肌力量……运动会现场精彩纷呈,热闹非凡,最终获胜选手赢取了丰厚奖品。

活动现场不仅有精彩的趣味比赛,还设置了宣传展示区和顶呱刮售卖体验区,摆放了体彩公益品牌和责任彩票宣传展板、理性购彩手册等,展示体育彩票的公益属性和责任成果,现场群众在参加活动之余,还可以购买顶呱刮即开型彩票,尽情体验刮奖乐趣。体彩吉祥物乐小星也来到现场为选手们加油助威,超萌可爱的造型也成为了现场的最靓萌宠担当,吸引了选手和观众纷纷上前合影留念。

小小两块动出精彩,全民健身体彩同行。您购买的

每一张两块的体育彩票都含有一份体彩公益金,为国家公益事业贡献力量。助力开展全民健身运动,推广科学的社区健身方法,带动大众积极参与社区健身,引领全民健身新时尚。接下来,"我的两块 动出精彩"体彩社区运动会将走进潍坊更多的社区,为居民群众的健康美好生活增光添彩!

(彩思飞扬)



## 喜欢搏冷门 泰安购彩者领足彩547万元奖金存银行

近日,足彩14场胜负游戏一等奖得主孟先生(化姓)现身山东体彩中心兑奖大厅,领走了奖金547万元。当期,孟先生投注了英超、德甲、意甲、西甲的14场比赛,其中的多特蒙德VS云达不莱梅、莱切斯特城VS南安普顿、勒沃库森VS霍芬海姆等冷门赛事均命中赛果。孟先生擒获一等奖1注、二等奖9注,共计奖金5475434元。

"多亏了防冷门,投注了'3,0',谁能想到上个赛季德甲的亚军多特蒙德最后6分钟能连丢3球。在家看完球赛后,我就感觉这场比赛很多人猜错了。"办理兑奖手续的孟先生回忆这场印象深刻的比赛。数据显示,当期购彩者对多特蒙德VS云达不莱梅的比赛有80%的购彩者"猜

胜"投注了"3",仅有8%的比例命中赛果"猜负"。在其他 皇马、国米、阿森纳的比赛中,孟先生只投注了1个赛果, 均全部命中。

据了解,孟先生是一位铁杆球迷。关于足球,他侃侃而谈,从中超到西甲,从傅玉斌、孙继海到梅西、C罗……众多足球绿荫精彩往事,孟先生聊起来神采飞扬。他说:"足球是一种情怀,我买体彩是把爱好结合起来,而且这次还中了大奖,真的是两全其美的事!"

关于奖金的支配,孟先生表示,他暂时不会用于投资,先把奖金存进银行,至于以后怎么使用,则是长远

喜欢足彩玩法的购彩者,传统足彩2.6亿派奖正在进行中!9月3日到10月30日的每个周末(国庆休市除外),国家体育总局彩票管理中心每周指定1-2期14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏进行派奖,派奖总金额达2.625亿元!14场胜负游戏及胜负任选9场游戏单期各派奖800万元,千万头奖呼之欲出!4场进球游戏和6场半全场胜负游戏每期各派80万元和70万元,百万头奖有望诞生!周末天天有惊喜,各位球迷朋友们,切莫错过派奖机会,到体彩投注站收获一份惊喜和快乐吧!